

象征,它从元代开始,就是全国的制瓷中心,它创造了中国陶瓷无数个天下第一而成为中国陶瓷的代表。世界各大博物馆以人间瑰宝的地位收藏景德镇陶瓷,世界各大拍卖行以价值连城的价格来拍卖景德镇陶瓷。联合会与协会大搞“封都”的闹剧,就是对中华文明、中国历史的一次否定,是对金钱的一种崇拜,是对历史与文明的蔑视。景德镇悠久的制瓷历史和积淀,源远流长的陶瓷文化和世界品牌,世世代代创造的无形资产,决定了景德镇是中国乃至世界的瓷都,这个“瓷都”的称号,从古到今都没有任何官方机构来封号。就算要“封都”也只有国务院才具有这样的行政职能,协会完全没有资格命名一个城市。王怀俊在信中恳请贾庆林主席过问此事。贾庆林主席从互联网中看过此信后,立即责成有关部门对此事进行调查处理,并来信感谢王怀俊的负责精神。

【民建中央副主席路明来景市民建调研】 9月12日,民建中央副主席路明在省民建副主委徐良平陪同下,来景市民建就组织工作、社情民意和信息工作进行座谈调研。路明副主席详细询问景市民建组织发展和社情民意收集情况。指出,要坚持“三个为主”、注意改善结构、正确处理数量与质量的关系、积极慎重地发展非公有制经济代表人士入会;做好反映社情民意信息工作是人民群众的愿望,是经济发展和社会进步的需要,是参政党履行职能的重要内容,要继续深入开展反映社情民意信息工作,做到日常化、规范化、制度化。市民建副主委王怀俊、秘书长余建民向路明副主席汇报有关情况。

【东方之子——何炳钦】 10月14日晚6时30分,央视一套节目东方之子专栏以《博采众长、求变创新》为题,播出景德镇陶瓷学院教授何炳钦的事迹。何炳钦是民建景德镇市第十一届副主委、第十二届主委,陶瓷学院设计艺术学院院长、教授、硕士研究生导师,享受国务院“政府特殊津贴”专家,《中国陶艺》杂志副主编、江西省高校学科带头人、中国工艺美术学会理事、中国硅酸盐学会陶瓷委员会常务理事、江西省艺术教育委员会常务理事。先后出版《陶艺技法》、《陶艺基础知识与技法》、《陶艺创作技法与欣赏》等专业书籍。作品《国之秀》获第三届中国国家工艺美术精品展金奖;《秋》、《律韵》获省高校艺术作品金、银奖;《夏之韵》由中国历史博物馆收藏。他为中央党校设计《牡丹》作品一件;为人民大会堂设

计《出水芙蓉》作品一件及五件作品造型获横向科技经费20万元。为昌江广场设计制作长100米的大型壁画《玉瓷文化源远流长》获横向科研经费100万元。他创立的《泥条构造》陶艺之一、之二、之三突破传统陶艺创作手法,创造出求变创新的意境,获首届中国工艺美术华艺杯金奖,应邀参加中国当代青年陶艺家作品双年展,并入选第十届全国工艺美术作品展。何炳钦不但专业成绩斐然,还关心国家大事,积极参政议政,深受学院师生敬重和民建会员的拥护。

【换届】 11月25~26日,民建景德镇市第十二次会员大会在景德镇宾馆举行。江西省副省长、民建省委主委胡振鹏和景德镇市委副书记张忠信莅会祝贺。景德镇市政协副主席、市委统战部部长夏山东,民建省委副主委吴瑛在闭幕会上讲话。李建中代表民建景德镇市第十一届委员会作工作报告。大会选举产生新一届市委会领导班子。何炳钦当选为主任委员,石红心、余伟平当选为副主任委员,并任命陈和平为秘书长。当选委员共15名(以姓氏笔划为序):邓必祥、王阿巧、石红心、卢海生、邬书远、刘金莲、刘崇斌、余伟平、余畅、何炳钦、吴金水、陈国宁、陈和平、黄文光、喻冬华。(余建民撰稿)



【三·八妇女节活动】 3月8日,女会员30余人聚集在市得雨生态园欢度“三·八”妇女节,她们参观得雨生态园,了解该园的发展状况,并互相交流搞好会务工作体会。

【第四次会员大会】 12月2~3日,中国民主促进会景德镇市第四次会员大会在景德镇陶瓷学院举行。

省政协副主席、省民进主委刘运来,省政协常委、省民进副主委李志跃专程来景祝贺。中共景德镇市委副书记张忠信代表中共景德镇市委向大会发表讲话并表示祝贺。中共江西省委统战部向大会发来贺信。市人大副主任李水根、市政府副市长谢茹、市政协副主席、中共市委统战部部长夏山东、市政协副主席李昌华及陶院、高专、市教育局、文化局、一中、二中市各民主党派和工商联的代表到会祝贺。南昌、九江、赣州、吉安、上饶、鹰潭、宜春、新余等地民进市委向大会发来贺信贺电。

大会审议并批准杨乃发副主委代表民进景德镇市第四届委员会所作的《与时俱进、开拓进取、积极发挥参政党的作用》工作报告。大会以无记名投票方式选举产生民进景德镇市第五届委员会,共有16人当选为委员。在五届一次全委会上,顾幸勇当选为主任委员,黄焕义、黄志坚、汪其凡(女)当选为副主任委员,并任命余爱琴(女)为秘书长。大会还通过并宣读致老同志的致敬信。

【民进机关二支部到福利院慰问调研】 12月17日,民进机关二支部一行十余人来到市社会福利院慰问调研,受到该院的热情接待。机关二支部将代表民进会员心意的奶粉、毛巾、肥皂等日用品赠送给院中的老人和儿童,并参观和了解该院的生活设施和目前状况。

会员们亲眼目睹市社会福利院事业的发展,从中体会到党和国家对困难群体的关怀;同时也了解到福利院现有的建筑规模与设施离地市级(二级)福利院要求还有较大差距和开办经费严重不足,期待社会各界捐助。会员们表示今后将继续关心福利院的慈善事业。

【陶院支部成员贡献突出】 年内,民进陶院支部成员在本职工作中取得骄人成绩。顾幸勇获省教育厅优秀教学成果一、二等奖;龙元祥获省教育厅优秀教学成果一等奖;黄焕义的陶艺作品《萌》入选第十届全国美展;郭立主持的“大规模超薄建筑陶瓷产业化技术开发”项目获科技部“十五”国家科技攻关计划重点项目立项;詹嘉获江西优秀青年学者称号;张景辉的雕塑作品《众志成城》、《美好的生活》分获得第十二届江西省美展二、三等奖。(卢陆顺撰稿)



【参政议政】 农工党市委会全年组织参加的各种政治协商、参政议政和社会调研活动有:主委、副主委参加中共市委、中共市委统战部召开的民主协商会、情况通报会、座谈会6次。在市政协十届四次全会上,市委主任委员王祖庆以《加强领导,统一认识,确保投入,切实做好我市新时期农村卫生工作》为题作大会发言。会议期间,刘松盛委员的《加快推进农业产业化,努力增加农民收入》、《进一步深入国企改革》、《严禁规范我市广告市场,加强广告市场

监督案》、《关于节约用电的建议》、《在城市建设中应注意节约防止浪费》、《爱国卫生运动要持之以恒》、《加强对我市医药市场的整顿和管理》、《关于成立“联合司法鉴定中心”的建议》、《关于加大反腐败力度的建议》、《建议县、区局级及其以下干部实行竞争聘任制案》、《建议恢复机关干部周二上午学习制度》、《司法机关应面向社会招聘人才》、《开辟“法律援助”绿色通道案》、《机关部门不应该滥设调研员及助理调研员》等18件提案;袁国庆委员《在乐平赣东北大市场附近建人行天桥》;董根田委员《在城市主干道建设天桥与地下人行通道案》和《建议中央台新闻频道用模拟信号播出案》;罗月英委员《要求在上、放学高峰增开18路公交车》和《要求加强休闲广场的管理案》;许锁弟委员《关于加强市容市貌管理的建议》;叶良平委员《动员全市民众学习简单外语的建议》和《大众传媒应加大青少年法制教育力度案》;程东明、吴永华委员《加大对农村乡镇卫生事业的投入案》等26件提案,均受到中共市委、市政府及有关部门的重视和采纳。刘松盛委员撰写18份提案之多,创造了市历届历次政协会议的记录,并连续两年获优秀提案奖。年内,农工党市委会组织成员深入社会、医院、农村进行专题调研,并拟写了《关于我市卫生监督体制改革的现状和对策》和《关于在我市建立大型综合性医院的建议》等调研报告,得到市政府及有关部门的重视和签发。

【用优势服务社会】 景市鹏飞建陶有限公司是大型民营企业,公司的副总经理欧阳琦是本会有作为的农工党员,他领导的公司安排下岗职工200多人,受到省、市人民政府的嘉奖,并光荣出席全国再就业先进集体和先进个人表彰大会。

元月15日,市委会一行20多人冒雨来到浮北边陲勒功乡开展“心连心三下乡”慰问活动,并在乡中学大礼堂主席台上悬挂“农工党心连心三下乡”慰问的醒目横幅。王祖庆主委首先代表农工党组织和随行人员向勒功乡的父老乡亲拜个早年,并介绍了活动内容;接着穿起白大褂和市三院妇产科70多岁的老专家王申甫主任医师及6位大夫,从内、妇、儿、五官、口腔等科为前来就诊的乡亲们细心诊治,耐心解答。副主委侯一波和几位工艺美术大师和书法家现场挥毫泼墨为乡亲书写春联。科技支部叶良平、欧阳琦等几名歌手和乡里领导、中学老师同台演唱,一曲曲欢畅悦耳的歌声,博得台下阵阵掌声。科技支部党员积极参加此次活动并出资1000元。在这